



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

डिस्कॉम्स की वीडियो कॉन्फ्रेंस आयोजित

रुरल हाउस होल्ड इलेक्ट्रिकेशन के कार्य को 26 जनवरी तक पूरा करे—
प्रमुख शासन सचिव ऊर्जा

जयपुर, 04 जनवरी। प्रमुख शासन सचिव ऊर्जा व अध्यक्ष डिस्कॉम्स श्री नरेश पाल गंगवार ने डिस्कॉम्स अधिकारियों को निर्देश दिए कि प्रदेश के ग्रामीण क्षेत्रों में चल रहे रुरल हाउस होल्ड इलेक्ट्रिकेशन प्रोग्राम के कार्य को सर्वोच्च प्राथमिकता देकर 26 जनवरी, 2018 तक पूरा किया जाना सुनिश्चित करें।

श्री गंगवार ने शुक्रवार को विद्युत भवन में वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से विद्युत वितरण निगमों में चल रही विभिन्न योजनाओं एवं कार्यों की प्रगति की सर्किलवार समीक्षा करते हुए कहा कि सौभाग्य योजना के अन्तर्गत रुरल हाउस होल्ड इलेक्ट्रिकेशन में चिन्हित सभी आवासों को कनेक्शन तुरन्त जारी किए जाए और ऑफ ग्रिड से जो कनेक्शन किए जाने हैं उनका कार्य भी अक्षय ऊर्जा निगम के माध्यम से करावें। इसके साथ ही डीडीयूजीजेवाई योजना में इन्फ्रास्ट्रक्चर को सुदृढ करने सहित सम्पूर्ण कार्य 31 मार्च, 2019 से पहले पूरा किया जाए।

उन्होंने आईपीडीएस योजना के तहत प्रदेश के 185 शहरों में विद्युत तंत्र के सुधार के लिए किए जा रहे कार्यों की प्रगति की समीक्षा करते हुए कहा कि अभी तक इस योजना में 50 प्रतिशत कार्य ही पूरा हुआ है। इसके कार्यों में तेजी लाते हुए शेष बचे कार्य को भी 31 मार्च 2019 तक पूरा किया जाए। लक्ष्य के अनुसार कृषि कनेक्शन समय पर जारी करने के लिए कार्ययोजना अनुसार कार्यपूरा करने की कार्यवाही की जाए ताकि तुरन्त प्राथमिकता के 25 हजार कनेक्शन फरवरी, 2019 तक एवं जून, 2019 तक 95 हजार कृषि कनेक्शन जारी करने के लक्ष्य को प्राप्त किया जा सके।

श्री गंगवार ने कहा कि राज्य सरकार की प्राथमिकता अन्तिम व्यक्ति तक बिजली की सुविधा व बेहतर सेवाएं समय पर देने की प्राथमिकता है और इसको ध्यान में रखते हुए विद्युत की 6 कम्पनियों के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को टीम भावना से मिलकर कार्य करना है। इस दिशा में पहल करते हुए निगमों में राज्य स्तर, जिला स्तर व डिवीजन स्तर पर ग्रुप बनाए गए हैं, जिससे फीडर इंचार्ज तक मैसेज तुरन्त पहुंच सके और कार्यों के बारे में फीडबैक प्राप्त हो सके। कार्यों को और बेहतर बनाने के लिए अच्छे कार्यों को शेर करे ताकि सभी जगह उपभोक्ताओं को बेहतर सेवाएं दी जा सकें। उन्होंने कहा कि अभी तक यह ही बताया जा रहा था कि क्या करना है। इससे काम नहीं चलेगा अब नीचे तक यह भी बताया जाए कि क्यों करना है और कैसे करना है तब ही सार्थक परिणाम प्राप्त होंगे। इसके लिए ग्रुप्स एवं वी.सी. कम्यूनिकेशन के सबसे अच्छे माध्यम हैं।

उन्होंने कहा कि लोड मैनेजमेन्ट कामर्शियल आस्पेक्ट्स को ध्यान में रखकर करें और अभी जो दिक्कत आ रही है उसे देखे और आगामी साल में दिक्कत नहीं आए ऐसी व्यवस्था करें। लोड शिफ्ट करने का कार्य बिना सप्लाय को प्रभावित किए किया जाना चाहिए और किसानों को निर्बाध बिजली की आपूर्ति की जाए।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में विद्युत प्रसारण निगम के सीएमडी श्री कुंजीलाल मीणा, अक्षय ऊर्जा निगम के एमडी श्री अनिल गुप्ता, जयपुर डिस्कॉम्स के एमडी श्री ऐ.के.गुप्ता, अजमेर डिस्कॉम्स के एमडी श्री बी.एम.भामू, जोधपुर डिस्कॉम्स के एमडी श्री एस.एस.यादव, ऊर्जा विकास निगम के सीईओ श्री एम.एम.रणवा सहित सभी विद्युत निगमों के उच्चाधिकारी उपस्थित रहे।